

楊茜堯羅子溢拍攝現場「零交流」

Chilam 自認片場「話題終結者」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張智霖（Chilam）、黃浩然、羅子溢、郭政鴻、楊茜堯、李彩華及熊黛林等主演，梁家樹與陳德修聯合監製的劇集《家族榮耀》於上月初率先在無綫myTV Gold及內地播出，無論是點擊率或是內地播放量均連續多天高踞第一位，而劇集昨晚亦於無綫首播。張智霖極罕演情深好角，並自認是拍劇現場的「話題終結者」。而楊茜堯與羅子溢同場拍攝，亦視對方為透明。

張智霖在劇中飾演的馬展鴻，與黃浩然飾演的馬耀祖是堂兄弟關係，二人表面上是肝膽相照，暗地裏卻「滿腹密圖」，並慢慢將馬家等人逼向絕路。從演多年多數飾演正氣、純真或深情角色的Chilam，如今極罕挑戰反派角色，加上展鴻並不是單純的反派，絕對是《家族榮耀》一大賣點。除了背後有不為人知的故事及隱衷外，Chilam對楊茜堯飾演的甄芯之深情亦為其在觀眾心目中加了不少分數，絕對是讓人又愛又恨的好角。

黃浩然獲讚演技躍進

劇中另一有突破角色應為黃浩然飾演的耀祖，看似一切盡在掌握之中的耀祖，不但劇集開播不久已受牢獄之苦，其間還經歷了不少挫折，包括親兄弟夾擊、堂兄弟的背叛及婚外情的去留抉擇等。在早前內地播出的數條預告片中，黃浩然其中一幕竭力壓抑的爆喊戲更甚具感染力，讓人看得屏息靜氣，更獲讚演技大躍進。

早前四位男主角受訪時，笑指Chilam是「節奏控制專員」、「話題終結者」及穩定軍心功臣，黃浩然就笑說：「Chilam私底下好優雅、好Gentleman，就算拍劇現場好似打仗咁都處之泰然，完全冇對白負擔。」對此Chilam就解釋自己適當時候會出聲，令大家有辦法接落去。

至於與太太楊茜堯同劇演出的羅子溢，則被黃浩然踢爆在片場與太太「零交流」，無論對方肚痛或是感到不適均無動於衷，對此子溢笑指是刻意避開大家：「其實我同太太一齊睇劇本時，已經有共識係唔可以令大家劇中嘅另一半尷尬。我又覺得冇乜嘢，我哋嘅工作就係咁。」



◆張智霖與楊茜堯在劇中不少對手戲。

◆羅子溢和李彩華在劇中扮演重要角色。

◆黃浩然一個眼神已經好有戲。

◆熊黛林飾演葉彩薇一角。



香港文匯報訊（記者 阿祖）《家族榮耀》女主角之一的熊黛林（Lynn）首次出演名門惡毒大少奶，獲得很大迴響登熱搜榜。

熊黛林坦言今次演一個好狠的角色，也預了在首幾集會昇人關：「其實個角色不是真的很狠，只是覺得自己高高在上，也不是真正想去害人，不過EQ低，又蠢和單純才被人利用了！」問她是否都是一個蠢女人？Lynn笑着直認：「我都蠢蠢地，而且很善忘，不開心的事情很快會忘記，也不記仇，覺得這樣做人會開心一點！」

劇中她跟如她姊楊茜堯鬥爭，有不少鬧交場面，其中更有打交戲：「那場戲要我打茜堯，拍攝時開始自己就住，因為不想傷害到對方，所以搖她也不敢大力，但導演說那太假了，拍一百次也不成，後來我真的打向她，結果連我自己的膝蓋都撞向花槽，她就肯定痛，拍完我都摔一摔她的痛處！」

Lynn現實是賢妻太斯文，她表示自己復出第一部劇想給大家留下深刻印象，所以亦要花點工夫：「我在接受隔離時看劇本，特別找一些名媛的樣和神情來看，發覺都是高高在上抬高頭，眼尾厲人貌來窺去。不過名媛生活也幾好，幾舒服，都是相夫教子和去散茶，我自己就反而忙，我湊B都幾年了，仍然想出來工作，這就是忙碌命！」Lynn又指開工時個個都好愛惜她：「楊茜堯好玩得又開朗常搞氣氛，李彩華亦不停請大家吃東西，我又常跟梁靖琪傾BB經，加上又有那麼多靚仔睇，所以拍得好開心！」

不反對女兒將來入行

Lynn表示新年在奶奶家中放片看，老公都讚她演出得好好睇，說她都幾癲吓。而化上濃妝的她在電視畫面上閃過時，女兒認出她即大嗔：「媽咪呀！」問到會否擔心惡樣給仔女兒？Lynn大笑說：「平時我都好惡，見慣了！」她直言：「在家是做惡人也是個虎媽，兩個女兒無得「say no」！可能我細個父母都嚴格，會拿雞毛掃打我們，但現在我不會體罰，會叫女兒們罰企，小朋友是不怕打，罰企反而覺得無面子！」

Lynn笑指管教女兒能夠幫助到她演戲和練氣，今次劇中拍鬧交戲，又要她哭個不停，真的喘氣到虛脫般，不過拍完之後像將所有積壓着的不開心的都發洩了出來：「所以自己湊了兩三年女兒，能夠外出工作，突然就好似放了假，將情緒發洩出來，感覺好爽！」

Lynn表示子女將近4歲，但身高已經超過一米，妹妹比姊姊高一點：「妹妹肯定將來做模特兒，不過性格比較怕羞，家姐就會入行做演員，因她很有表演慾，主動說要上台表演，之前參加學校的舞台劇都好享受，而爸爸（郭可頌）的姐姐郭可盈也是這一行的，所以他都沒反對女兒將來入行！」



◆熊黛林關心有自己的事業，不用在家天天等老公回來。

拍劇宣洩情緒感覺好爽
熊黛林直認家中當虎媽

蘇皓兒感受出嫁喜悅落淚

香港文匯報訊（記者 阿祖）蘇皓兒（Chloe）早前拍攝婚禮廣告，有機會體驗新娘由奉茶給媽媽，到穿上婚紗與父親挽手走到新郎面前的過程，明知一切只是拍攝，但在氛圍帶動下，Chloe感動落淚：「現場布置簡潔溫馨，每個演員又好投入，令我feel到結婚係會得到好多祝福，好感受到分享喜悅的幸福，完全好像自己經歷了一場圓滿婚禮。」

今次廣告中飾演Chloe媽媽的資深舞台劇演員區嘉雯大有來頭，曾獲得多個舞台劇「最佳女主角」獎及香港電影金像獎「最佳女配角」，在拍攝當天，區嘉雯的演繹大大幫助了Chloe入戲，

Chloe說：「記得有一場我要跪低斟茶和另一場與媽媽擁抱，眼淚不經意就流出，所以特別要多謝區嘉雯，令我這個女兒感受到好多愛，感受到出嫁對媽媽的不捨。」



◆蘇皓兒在氛圍帶動下自然流淚。

◆蘇皓兒表示於拍攝前幾星期刻意吃得清淡。



彭家麗堅持講真話原則

香港文匯報訊（記者 李思穎）彭家麗昨日為新歌《醜怪》做宣傳，由於歌詞跟她經歷貼近，所以感受很深。

她表示：「自己性格較靜，難融入大家的世界，多年來都不會「埋堆」，又不懂花巧，所以很多謝歌迷的包容，有些已跟隨我30年，已經結婚生子。」

彭家麗回想自己語出驚人的經歷，她表示：「初出道時到日本拍攝旅遊特輯，返來受訪談到最難忘是吃了當地仙人掌，我衝口而出話似「食草」，竟被大家誤會以為是講軟性毒品，引來大家拍哈哈大笑說我扮單純。」

她在2004年遇劫被撲頭，她表示：「遇劫後特別珍惜每個工作機會，當時體驗人生，就算放下身段也沒所謂，沒料有歌迷覺得我這種做法太假，從此不喜歡我了，所以『醜怪』要視乎自己如

何去平衡和拿捏，但我仍會堅持自己做人的原則，講出真心話，才過得自在。」



◆彭家麗坦言多年來都不會「埋堆」。

薛影儀關心疫情無意拍拖

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）亞洲電視昨日舉行新春團拜，亞視執行董事陳偉傑及鄧寶儀、亞洲心動娛樂董事Philip Ma帶領一眾亞姐舉行切燒豬儀式。陳偉傑表示，現正籌備65周年台慶大型活動。

「亞視一姐」薛影儀和前亞姐范莎莎一起受訪，兩人被問到今年疫情下利是進賬如何？范莎莎興奮說：「今年最大封利是有5位數，係一位好朋友畀我，仲要打仔上。」薛影儀則表示近日受疫情影響未有外出拜年，因此利是並不多。她說：「我住元朗，屋邨嘍度有幾個人確診，要去檢測，好彩唔使隔離，新年只留嚟屋企食盆菜。」

提到昨日有600多宗確診個案，范莎莎聞言亦大表驚訝，她表示自己居於屯門，之前屯門區都有確診個案，幸好住所位置較偏僻，影響不算太大。她又指有廣告工作亦受疫情影響要押後。

新年期間薛影儀和幾位亞姐合唱的賀年歌《888賀年歌》，MV點擊率高達六位數，薛影儀卻一臉苦惱，並自爆在網

上受粉絲「騷擾」，她說：「有啲粉絲好煩，嘍IG騷擾我，向我求婚又示愛，我覺得佢哋係假，唔信得過，所以block（封鎖）咗佢哋。（點先算真？）睇吓佢係咪真心，（如果網友約你可能會出去見面？）我都唔會出去見面。（新年可想有桃花運？）大家都想行桃花運，不過我暫時唔識識男仔，唔係公司畀畀，係我現時比較關心疫情，好多人都有工開，最好快啲唔使戴口罩啦。」



◆薛影儀（左）和范莎莎皆希望疫情盡快過去。



◆亞洲電視昨日舉行新春團拜。

BIGBANG今年春天出新歌

香港文匯報訊（記者 文芬）韓國YG娛樂昨日宣布旗下BIGBANG將帶着新歌回歸，另外，成員T.O.P將不再續約。

據韓媒報道，BIGBANG所屬經紀公司YG娛樂昨日表示，BIGBANG將以4人組合進行回歸，並宣布「BIGBANG將在今年春天發表新歌」，新歌的錄音工作皆已完成，目前已經在拍攝MV。而這亦是BIGBANG繼2018年3月發行歌曲《花路》後，時隔4年再出新歌。

另外，T.O.P除了BIGBANG活

動還想拓展個人活動領域，並和成員們完成協商，將不再續約。YG娛樂表示尊重T.O.P的意向，還強調T.O.P任何時候都可回歸BIGBANG。至於另一位成員勝利則因涉及暴力、販毒、性侵等罪行入獄及退團。

◆金俊秀



◆BIGBANG將於春天發表新曲，粉絲大感興奮。

JYJ金俊秀染疫

此外，韓國男團「JYJ」主唱金俊秀近日曾接觸確診者，主動進行了檢查，共進行了5次快篩，結果呈陰性，但在和演出組人員